



爱就亮出你的色彩 ULED、QLED叫板OLED电视

OLED到底是什么？

目前在市面上只有LG推出了OLED电视，有消息说创维、康佳和长虹也将陆续在5月份推出OLED电视。不过由于OLED屏的核心技术主要掌握在韩国企业的手中，中国彩电巨头大都只能通过合作的方式拿到OLED屏，因此即便几个国产品牌放话将推出该款电视，但是估计数量是相当有限的。

OLED到底是什么呢？为此记者采访了LG技术讲师张蜜蜜，他告诉记者，OLED是一种有机电致发光显示技术，这种技术运用在彩电上使得彩电屏幕本身具有发光的功能。而普通的电视屏幕，特别是LED屏是不能自发光的。OLED最大的优势便是无需背光源，可以做得很薄，LG已经将OLED电视的厚度做到了4mm，其他优势还包括可视角度更大、色彩更丰富、节能显著、可弯曲等等。OLED电视代表了将来电视发展的一个方向，就连它的主要竞争对手也承认这一点。

OLED电视目前的售价比较高，但是随着OLED屏的良品率以及产量的提升，相信OLED电视的价格还会有一个调整。据悉，OLED电视刚刚上市的时候，价位已经接近6万元，但是到了五一前后，价格就降至3万左右。专家认为，一旦OLED电视的价位进入到两万元内，市场对OLED的接受度会更高。

ULED、QLED全力出击

当OLED进入市场之后，国内的彩电巨



头也推出相应的LED产品与之竞争。近期，海信推出的ULED电视就是其中最具有代表性的一款产品。

今年3月份，海信发布了3款ULED电视。什么是ULED？ULED的U是Ultra缩写，意为极致、超高，寓意为更好的LED。海信南京分公司总监高伏升在接受采访时就表示，ULED系列就是针对LG的OLED彩电而推出的一款新产品。

海信在推出这款产品的时候，也邀请国内的权威机构对ULED的各项指标进行了主观评测，评测的结果显示，在8个关键画质指标中，ULED都不低于OLED。通过技术对比，专家认为ULED并非是划时代的新奇技

术，而是对LED背光进行了专门的优化，这种优化也有相当的技术含量，对于海信这样的优化应该予以肯定。除技术因素外，价格也被认为是帮助ULED电视抢占OLED市场而成为市场主流的重要砝码。从目前的售价来看，海信65英寸的4K ULED电视售价不足55英寸OLED电视售价的一半，价格优势比较明显。

此外，TCL也高调宣布将在9月份推出OLED，TCL集团助理总裁、品牌管理中心总经理梁启春表示，OLED显示技术是TCL旗下的华星光电自己研发，在色域方面表现优于OLED电视，但是其成本要比OLED电视低很多，市场成长空间更好。

近期即将结婚的王小姐这几天正在给新房添置家电，她在买彩电的时候犯难了。“OLED曲面电视，ULED电视，网上说不久后还要推出QLED，这些概念让我有点不知所措了。”的确，当LG推出OLED曲面电视之后，其他品牌纷纷围绕“LED”大做文章，各说各的理。消费者在选择的时候大都只能从价格和品牌方面进行考虑，对于这些概念却无从下手。

现代快报记者 付智勇

相关链接

如今的市場可以说是无智能不家电。4月19日，小天鹅i智能精准投放洗衣机全国巡展来到了南京。

据了解，小天鹅i智能新品包括三大系列15个型号，覆盖滚筒和波轮。这些产品通过搭载i智能精准投放、智能特渍洗、智能水

“智能”家电市场的主旋律

魔方等创新功能，一举实现了“精准智投放，干净无残留”的最佳洗衣效果。

小天鹅i智能洗衣机，拥有聪明的“大脑”，它可以精准感知衣物重量，结合洗涤模式和脏污档位精准确定洗涤剂投放量，其中的航空科技活塞泵专利，可以实现不同环

境、不同洗涤剂品牌下全能±1ml的精准投放效果，堪称业内之最。目前小天鹅产品结构中，智能洗衣机占比已达到20%，到2015年，这一比例将提高到45%，到2016年，小天鹅智能洗衣机将占据产品总量的60%，最终完成全产品阵容的智能化覆盖。



富士达电动车 FUSHIDA

庆五一 购好车
绿色出行 低碳环保

富士达电动车联合现代快报举行 “社区行” 惠民活动

金牌品质 惠动金陵

<p>智瑞 48V10AH 天能锂电池 升级不加价</p> <p>1480元 幸福换购价</p>	<p>富马 48V 天能或超威电池</p> <p>1180元 幸福换购价</p>	<p>乐捷 48V 天能或超威电池</p> <p>1380元 幸福换购价</p>	<p>爵宝(加长) 48V 天能或超威电池</p> <p>2580元 幸福换购价</p>
<p>福鹰 60V20AH 天能或超威电池</p> <p>2680元 幸福换购价</p>			

电池以旧换新 48V12AH以旧换新 **280元** 48V20AH以旧换新 **450元**

幸福热线: 18913959699 活动时间: 2014年4月30日~5月18日

直营店地址: ● 建宁路57-6号 ● 中华路426号 ● 高楼门路7号 ● 升州路193号
● 瑞金路1号(电动车卖场内) ● 市内各大富士达电动车专卖店

厨房油烟 损害主妇健康的主要祸首 帅康用大吸力保护家人健康

调查发现，家庭主妇面临的健康威胁与中式烹饪产生大量的厨房高油烟有密切的关系。原来，大家在炒菜、油炸时，厨房内空气中有害物质可迅速飙升8倍到近20倍，属于严重污染甚至爆表的级别。也就是说，人们不经意间就让自己成了有害物质的“过滤器”。

帅康解决高层油烟拥堵

随着城市化进程加快，高层建筑楼层多，公用烟道空间有限，一旦遇上做饭的“高峰期”，油烟量大增，公用烟道的油烟就会发生“堵车”，导致油烟无法顺畅排出。为此，近几年，吸油烟机行业掀起了“风量大战”，从17m³/min到18m³/min，再到19m³/min。帅康以20m³/min大吸力创造了风量大战的新高度。

相关专家还特别指出，除了风量是吸油烟机的核心技术指标以外，风压也决定了吸烟效果。因为公共烟道面积有限，在大家同时排放油烟的时候，内部压力很大，这就必然增加油烟倒灌的压力，只增加烟机的风量，也难以避免油烟倒灌，应同时增加烟机的风压，才能更好的保障油烟排放顺畅！

帅康大吸力烟机风量，风压也高。它不仅实现了20m³/min大风量，创造了行业的新纪录，而且风压也高达400帕，是普通烟机风压的1.3倍。风量、风压高，帅康大吸力烟机更适合高层建筑和开放式厨房油烟排放的需要。

爱家人就用帅康大吸力烟机

因为中国烹饪油烟大，烟机不仅要排烟通



畅，还要实现速吸速排，以避免油烟扩散造成的微损害。而帅康烟机的大风量，特别是高风压，在油烟出口区域就形成了超强的负压区，就有了油烟的“虹吸现象”，油烟不会逃逸。

帅康大吸力烟机独有的“下潜式鲸吸风道”，更近距离地接触油烟，也就是说，油烟在升腾的瞬间就被强力、快速地吸入，快速排出，帅康大吸力强化了对油烟的秒吸功能，因此，厨房就没有油烟味了，远离油烟更健康。

一般来说，风量越大，噪音也会加大。目前市场上大多数15m³/min风量的烟机噪音都在56分贝上下。而帅康烟机在20m³/min风量下，噪音只有53分贝，表现优越。

有网友调侃说：“爱她，就让她少下厨房”，其实，爱家人，就用帅康大吸力烟机。